



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

30 mai 2022

Comunicat de presă

Inspecția Muncii și Inspectoratul General pentru Imigrări au încheiat pentru anul 2022 "Planul de Cooperare Operativă pentru depistarea angajaților străini ilegali și combaterea muncii nedeclarate a străinilor". În cadrul acestui plan, în semestrul I 2022 au fost stabilite și acțiuni comune în scopul prevenirii angajării fără forme legale a străinilor.

Totodată, în baza Planul de Cooperare Operativă pentru depistarea angajaților străini ilegali și combaterea muncii nedeclarate a străinilor, în perioada 16-22 mai 2022, **Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova** împreună cu reprezentanți ai Biroului de Imigrări Prahova au desfășurat 17 acțiuni de control la agenții economici susceptibili de a folosi la muncă ilegal cetățeni străini. În cadrul acțiunilor de control au fost sancționați 2 angajatori care au primit la muncă patru cetățeni străini fără a avea aviz de angajare. Astfel, reprezentanții Biroului de Imigrări Prahova au aplicat o amendă în valoare totală de 10.000 de lei pentru primirea unui cetățean străin fără aviz de muncă. De asemenea, inspectorii de muncă din cadrul ITM Prahova au aplicat amenzi în valoare totală de 60.000 de lei pentru primirea la muncă a trei cetățeni străini fără aviz de muncă și fără a li se fi întocmit contracte individuale de muncă.

Menționăm că acțiunile de control vor continua pe tot parcursul acestui an, și se vor intensifica în special pe durata sezonului estival cu scopul identificării străinilor care desfășoară activități lucrative fără îndeplinirea condițiilor legale în cadrul localurilor, restaurantelor, cluburilor de noapte din stațiunile turistice. "Cu ocazia acestor controale, inspectorii de muncă vor urmări depistarea străinilor fără drept de ședere, a angajaților ilegali, precum și a celor care nu respectă scopul șederii" - **Dumitra Ionescu, inspector șef ITM Prahova**

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului